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(en variable t) de forma mas facil
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transformacion y por ultimo,
regresar con una transformada
inversa a la variable inicial (t)
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Pueden auxiliarse del canal Math Rocks,
con una muy util introduccién en el video
llamado TRANSFORMADA de LAPLACE, el
FENIX de las ECUACIONES
DIFERENCIALES curso COMPLETO
cuyo enlace comparto en el siguient

Ue—2 cos 2t + 3 6¢n 2L + B"é-t

eferencias para el ejercicio se encuentran en el libro: Ecuaciones
diferenciales con problemas de valores en la frontera- Zill, Cullen




